
Protokół Nr 75/26 
posiedzenia Zarządu Powiatu Mińskiego 

w dniu 6 maja 2026 r. 
       
 
W posiedzeniu uczestniczyli: 
Starosta – Remigiusz Górniak 
Wicestarosta – Urszula Pacyga 
członkowie Zarządu: Robert Henryk Grubek 

    Damian Kacprowicz 
    Piotr Ładno    

oraz:  Aneta Piłka – Skarbnik Powiatu 
Krzysztof Falkowski – Sekretarz Powiatu 
Monika Skrzyńska – dyr. Biura Rady i Zarządu 

Porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja o działalności Starosty w okresie od poprzedniego posiedzenia Zarządu. 
4. Rozpatrzenie wniosków do projektów uchwał i innych materiałów na XXI sesję Rady 

Powiatu Mińskiego. 
5. Sprawy różne. 
6. Zamknięcie posiedzenia.         

Ad. 1 
Starosta – Remigiusz Górniak otworzył posiedzenie. 

Ad. 2 

Starosta – Remigiusz Górniak przedstawił porządek posiedzenia. 

Ad. 3 

Starosta – Remigiusz Górniak poinformował o następującej sprawie: 
- doszło do groźnego pożaru marketu w Halinowie, 23 osoby straciły pracę. 
Podejmowane są działania mające na celu wsparcie tych osób. 

Wicestarosta – Urszula Pacyga poinformowała o następujących sprawach: 
- w dniu 3 maja 2026 r. odbyły się uroczyste obchody 235. rocznicy uchwalenia 
Konstytucji 3 Maja, 
- odbyły się obchody Święta św. Floriana patrona strażaków. 
Ad. 4  

Zarząd Powiatu przyjął autopoprawkę do projektów uchwał Rady Powiatu                     
w sprawie zmian uchwały budżetowej i WPF polegającą na zwiększeniu kwot 
podsumowań dochodów i wydatków budżetu o 120.222 zł tj. o kwoty przyjęte do 
budżetu uchwałą Zarządu Powiatu nr 517/26 z dnia 28.04.2026 r. Zmiana ma 
charakter porządkujący, wynika z uwzględnienia decyzji Wojewody Mazowieckiego 
zmieniających przyznane Powiatowi kwoty dotacji z budżetu państwa. 

Dyrektor Biura Rady i Zarządu – Monika Skrzyńska poinformowała, że 

Komisja Przedsiębiorczości i Rozwoju złożyła dwa wnioski do materiałów na sesję. 



Wyjaśniła, że pierwszy wniosek dotyczy projektu uchwały zmieniającej uchwałę                        

w sprawie ustanowienia Nagrody Powiatu Mińskiego i dotyczy wprowadzenia 

możliwości zgłaszania kandydatów do Nagrody Powiatu Mińskiego „Laura” przez 

Młodzieżową Radę Powiatu w formie uchwały.  

Przeprowadzono głosowanie, w którym za przyjęciem powyższej zmiany opowiedziało 

się 3 członków Zarządu, od głosu wstrzymali się p. D. Kacprowicz i p. R. Grubek.  

P. Monika Skrzyńska powiedziała, że Biuro Promocji przygotowało nowy wzór 

wniosku do projektu uchwały w sprawie ustanowienia tytułu honorowego „Zasłużony 

dla Powiatu Mińskiego” i został on przedstawiony na posiedzeniu Komisji 

Przedsiębiorczości i Rozwoju. Komisja opowiedziała się za wprowadzeniem nowego 

wniosku o nadanie tytułu honorowego. 

Wyjaśniła, że wniosek ma formę tabelaryczną i dodano zapis dotyczący zgody 

spadkobiercy na przyjęcie tego tytułu, w przypadku nadania tytułu pośmiertnie. 

Zarząd jednogłośnie przyjął przedstawiony materiał. 

Ad. 5 
Ustalono, że kolejne posiedzenie odbędzie się 11 maja br. o godz. 9.00. 

Ad. 6 
Zamknięcie posiedzenia.   

 

 

 

Starosta – Remigiusz Górniak     

 

 Wicestarosta – Urszula Pacyga     

 

Członkowie Zarządu:   Robert Grubek     

 

   Damian Kacprowicz    

 

                                     Piotr Ładno                                         

 

 

 



 


